

**PROTOKÓŁ NR 104/13**  
**POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO**  
**w dniu 29 sierpnia 2013r.**

W posiedzeniu uczestniczyli:

Matyskiewicz Zbigniew - Przewodniczący Zarządu  
Czechowski Dariusz - Wicestarosta  
Karpiński Łukasz - członek Zarządu  
Łapot Mirosław - członek Zarządu

(lista obecności w załączeniu).

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli :

Józefa Puto - Skarbnik Powiatu  
Roman Wojtalczyk – Sekretarz Powiatu.  
Paweł Kowalczyk - Geodeta Powiatowy – Kierownik Wydziału Geodezji, Kartografii,  
Katastru i Gospodarki Nieruchomościami,  
Ilona Nowak - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Włoszczowie.  
Leszek Orliński – Dyrektor ds. Lecznictwa w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie.

**Porządek posiedzenia:**

I część posiedzenia Zarządu

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołów Nr 102/13 z dnia 20.08.2013r. i Nr 103/13 z dnia 22.08.2013r.
3. Podjęcie uchwał w sprawach:
  - 1) zmian w budżecie Powiatu na 2013r.
  - 2) wyznaczenia nauczyciela zastępującego dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie w przypadku jego nieobecności,
4. Rozpatrzenie wniosków Komisji Rady Powiatu Włoszczowskiego.
5. Przyjęcie projektu uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej we Włoszczowie stanowiącej własność Powiatu Włoszczowskiego w drodze bezprzetargowej na rzecz właściciela sąsiedniej nieruchomości,
6. Przyjęcie zmian do projektu uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2013-2019, oraz zmian do projektu uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013r.
7. Rozpatrzenie wniosku p. M. Ciszowskiej w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie działką Nr 85 położoną w Kwilinie gm. Radków stanowiącą własność Powiatu Włoszczowskiego zajętą pod drogę powiatową w celu wykonania zjazdu na działkę stanowiącą własność wnioskodawczyni.
8. Rozpatrzenie wniosku p. J. Skoczka w sprawie sprzedaży działki Nr 4317 położonej we Włoszczowie.
9. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej Typu Rodzinnego we Włoszczowie w sprawie zwiększenia zryczałtowanej kwoty na utrzymanie dziecka.
10. Sprawy różne.

## II część posiedzenia Zarządu po sesji Rady Powiatu

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa dotyczącego projektu pn. „Szansa na sukces zawodowy” realizowanego przez Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie w ramach programu LLP „Leonardo da Vinci” – Projekty staży zagranicznych (IVT).

### **Przebieg posiedzenia:**

Posiedzeniu przewodniczył P. Zbigniew Matyskiewicz – Przewodniczący Zarządu.

#### **Ad. 1.**

Pan Przewodniczący przedstawił projekt porządku posiedzenia.  
Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia.

#### **Ad. 2.**

Protokoły Nr 102/13 z dnia 20.08.2013r. i Nr 103/13 z dnia 22.08.2013r. Zarząd przyjął czterema głosami „za”.

#### **Ad. 3.1.**

Pani Skarbnik poinformowała, że zmiany w budżecie są podyktowane zwiększeniem planu wydatków oświatowych w kwocie 13 392 zł. z przeznaczeniem na zatrudnienie od września 2013r. administratora sieci i baz danych oraz intendenta z ZSP Nr 2 we Włoszczowie, jak również potrzebą zmiany planowanych kwot wydatków między poszczególnymi paragrafami w ramach tego samego rozdziału klasyfikacji budżetowej na wniosek kierowników jednostek.  
Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 84/13 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013r.

#### **Ad. 3.2.**

Pan Przewodniczący, że zgodnie z art. 39 ust 7 ustawy z dnia 7 września 1991r – o systemie oświaty w przypadku nieobecności dyrektora szkoły lub placówki zastępuje go wicedyrektor, a w szkołach i placówkach, gdzie nie ma wicedyrektora inny nauczyciel tej szkoły wyznaczony przez organ prowadzący.

Zarząd wyznaczył do zastępowania dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 we Włoszczowie w roku szkolnym 2013/2014 w przypadku jego nieobecności panią Barbarę Nadgłowską.

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 85/13 w sprawie wyznaczenia nauczyciela zastępującego dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie w przypadku jego nieobecności.

#### **Ad. 4.**

Pan Przewodniczący przedstawił wnioski i opinię Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Promocji Powiatu podjęte na posiedzeniu w dniu 23 sierpnia 2013 r.:

1. Komisja wnioskuje, aby w projekcie uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013 r. w zał. nr 5 (zadania inwestycyjne roczne w 2013r. ) środki przeznaczone na wykonanie odwodnienia drogi pow. Nr 0236T w miejscowości Chlewska Wola gm. Moskorzew w wysokości 10 tys. zł i środki w wysokości 75 tys. zł przeznaczone na przebudowę drogi pow. nr 0240 Moskorzew-Chebddie na odc. od drogi krajowej w kierunku miejscowości Chebddie połączyć w jedno zadanie. W pierwszej kolejności wykonać odwodnienie drogi w

Chlewskiej Woli i położyć nakładkę na odcinku około 100 m, a pozostałe środki przeznaczyć na przebudowę drogi Moskorzew-Chebdzie.

2. Komisja wnioskuje, aby w projekcie uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013 r. w zał. nr 5 (zadania inwestycyjne roczne w 2013r. ) w poz. 38 dopisać przebudowa drogi pow. Nr 0237T wraz z chodnikami na odc. Radków-Kossów.
3. Komisja akceptuje propozycję Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia procedury zmierzającej do dokonania zamiany działek na działki będące własnością Powiatu.
4. Materiały na XXXIII sesję Rady Powiatu Włoszczowskiego Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek nr 1 i w zał. nr 5 (zadania inwestycyjne roczne w 2013r. w stosunku do zadań ujętych w poz. 32 i 33 polecił przeprowadzenie jednego postępowania przetargowego.

Zarząd oddalił wniosek nr 2 po rozmowie z Wójtem Gminy Radków.

Pan Przewodniczący przedstawił opinię Komisji Zdrowia, Bezpieczeństwa Publicznego i Opieki Społecznej podjęte na posiedzeniu w dniu 27 sierpnia 2013 r.:

1. Komisja akceptuje propozycję Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia procedury zmierzającej do dokonania zamiany działek na działki będące własnością Powiatu.
2. Komisja nie wyraża zgody na publikowanie protokołów stałych Komisji Rady Powiatu Włoszczowskiego na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.
3. Materiały na XXXIII sesję Rady Powiatu Włoszczowskiego Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Pan Przewodniczący przedstawił wniosek i opinie Komisji Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej podjęte na posiedzeniu w dniu 27 sierpnia 2013 r.:

1. Komisja wnioskuje, o wygospodarowanie środków z budżetu Powiatu na 2013 r. na wykonanie opaski wokół budynku szkoły i wjazdu na boisko szkolne przy I LO we Włoszczowie oraz wykonanie drogi wewnętrznej zgodnie z zaleceniami sanepidu przy ZSP Nr 3 we Włoszczowie od strony ul. Wiśniowej do ul. Kusocińskiego.
2. Komisja akceptuje propozycję Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia procedury zmierzającej do dokonania zamiany działek na działki będące własnością Powiatu.
3. Komisja nie wyraża zgody na publikowanie protokołów stałych Komisji Rady Powiatu Włoszczowskiego na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.
4. Materiały na XXXIII sesję Rady Powiatu Włoszczowskiego Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Zarząd wniosek nr 1 w części dotyczącej wygospodarowania środków z budżetu Powiatu na 2013 r. na wykonanie opaski wokół budynku szkoły i wjazdu na boisko szkolne przy I LO we Włoszczowie zajmie się tą sprawą i przeanalizuje możliwości finansowe.

Jeśli chodzi o wniosek nr 1 w części dotyczącej wykonania drogi wewnętrznej zgodnie z zaleceniami Sanepidu przy ZSP Nr 3 we Włoszczowie od strony ul. Wiśniowej do ul.

Kusocińskiego, Pan Przewodniczący poinformował, że wystosowano pisma do LGD I ARiMR z prośbą o partycypację w kosztach i oczekują na odpowiedź.

Zarząd postanowił również wystosować pismo do KRUS w tej sprawie.

Pan Przewodniczący przedstawił wnioski i opinię Komisji Budżetu i Mienia Komunalnego podjęte na posiedzeniu w dniu 28 sierpnia 2013 r.:

1. Komisja zobowiązała p. Wicestarostę, aby wspólnie z Dyrektorem ZOZ-u we Włoszczowie wyjaśnili w Narodowym Funduszu Zdrowia sprawę płatności za wykonywanie zabiegów na kręgosłupie.
2. Komisja wnioskuję, o wygospodarowanie środków z budżetu Powiatu na 2013 r. na wykonanie opaski wokół budynku szkoły i drogi wjazdowej przy I LO we Włoszczowie.
3. Komisja akceptuje propozycję Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia procedury zmierzającej do dokonania zamiany działek na działki będące własnością Powiatu.
4. Komisja nie wyraża zgody na publikowanie protokołów stałych Komisji Rady Powiatu Włoszczowskiego na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.
5. Komisja negatywnie zaopiniowała projekty uchwał w sprawie:
  - zmian w Wieloletniej prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2013-2019,
  - zmian w budżecie Powiatu na 2013 r.Pozostał materiały na XXXIII sesję Rady Powiatu Włoszczowskiego Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Zarząd pozytywnie rozpatrzył wniosek nr 1. Pan Wicestarosta akceptuje wniosek i włączy się w sprawę w celu jej wyjaśnienia.

Wniosek nr 2 - Zarząd przeanalizuje możliwości finansowe.

Zarząd nie podziela opinii Komisji o projektach uchwał w sprawie:

- zmian w Wieloletniej prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2013-2019,
- zmian w budżecie Powiatu na 2013 r.

Pan Przewodniczący przedstawił opinie Komisji Rewizyjnej podjęte na posiedzeniu w dniu 28 sierpnia 2013 r.:

1. Komisja akceptuje propozycję Zarządu Powiatu w sprawie wszczęcia procedury zmierzającej do dokonania zamiany działek na działki będące własnością Powiatu.
2. Komisja nie wyraża zgody na publikowanie protokołów stałych Komisji Rady Powiatu Włoszczowskiego na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.
3. Komisja negatywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli poza zatwierdzonym planem kontroli na 2013 r.
4. Pozostałe materiały na XXXIII sesję Rady Powiatu Włoszczowskiego Komisja zaopiniowała pozytywnie.

Zarząd projekt uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli poza zatwierdzonym planem kontroli na 2013 r. skierował na sesję Rady Powiatu.

#### Ad.5.

Zarząd przyjął projekt uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonej we Włoszczowie stanowiącej własność Powiatu Włoszczowskiego w drodze bezprzetargowej na rzecz właściciela sąsiedniej nieruchomości i przekazał pod obrady sesji.

#### Ad.6.

Pani Skarbnik poinformowała, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2013-2019 zostały podyktowane koniecznością wprowadzenia nowego zadania pn. „Audyt związany z utrzymaniem i recertyfikacją certyfikatu jakości” na ogólną wartość 18 971 zł. w latach 2014-2018.

Zarząd czterema głosami „za” przyjął zmiany do projektu uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2013-2019.

Pani Skarbnik poinformowała, że środki na dotację dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie w wysokości 295 tys. zł. zaplanowane w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013r. na zakup respiratora ratującego życie, kolonoskopu, łóżka operacyjnego, aparatu usg, są niewystarczające, bo respirator kosztuje ok. 105 tys. zł., a zaplanowano 85 tys. zł. Teraz trudno jest znaleźć dodatkowe środki, dlatego poprosiła o rozważenie najpilniejszych potrzeb i ograniczenie zakupów do zaplanowanej kwoty 295 tys. zł. Na zrealizowanie wszystkich zaplanowanych zakupów środki zostaną przekazane w terminie późniejszym.

Pan Orliński – Dyrektor ds. Lecznictwa w ZOZ poinformował, że najpilniejsze potrzeby dotyczą zakupu respiratora ratującego życie, kolonoskopu, łóżka operacyjnego, oraz łącza do teleradiologii. Cena respiratora waha się w granicach 105 – 125 tys. zł. Aparat usg tylko dla potrzeb oddziału reumatologii może być zakupiony w późniejszym terminie, ponieważ teraz taki aparat jest i oddział z niego korzysta, a lekarze z oddziału dopiero zapisani są na kurs obsługi aparatu usg.

Zarząd zaproponował, by przeznaczyć kwotę 125 000 zł. na respirator 70 000 zł na kolonoskop, 60 000 zł. na łóżko operacyjne, 40 000 zł. na łącze do teleradiologii. Jeśli te środki nie będą wykorzystane w całości, zostaną przeznaczone na zakup aparatu usg.

Zarząd czterema głosami „za” przyjął zmiany do projektu uchwały Rady Powiatu Włoszczowskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2013r. i przekazał pod obrady sesji.

Pan Łapot przypomniał, że w projekcie w/w uchwały są zaplanowane środki dla placówek oświatowych na dostosowanie i wyposażenie pracowni zawodowych dla ZSP Nr 2 – 140 000 zł. i dla ZSP Nr 3 – 150 000 zł. Chciałby, aby te środki były wykorzystane faktycznie na ten cel. Pani Skarbnik zaproponowała, by z Wydziału EKO wystosowano pismo do tych jednostek w sprawie celowego wykorzystania środków tylko i wyłącznie na doposażenie pracowni zawodowych i sprzężenia przez jednostki sprawozdań z wykorzystania tych środków.

Zarząd przyjął ten wniosek i do nadzoru w tym zakresie zobowiązał Wydział Edukacji.

Pani Skarbnik poinformowała, że w przyszłym roku trzeba się liczyć z koniecznością pokrycia całego ujemnego wyniku finansowego ZOZ, ponieważ nie ma informacji o możliwości doliczenia amortyzacji.

Zarząd zobowiązał Wydział Organizacyjny do rozpoznania tej sprawy.

#### **Ad.7.**

Pan Przewodniczący przedstawił wniosek p. M. Ciszowskiej w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie działką Nr 85 położoną w Kwilinie gm. Radków stanowiącą własność Powiatu Włoszczowskiego zajęta pod drogę powiatową w celu wykonania zjazdu na działkę stanowiącą własność wnioskodawczyni.

Zarząd czterema głosami „za” pozytywnie rozpatrzył wniosek.

#### **Ad.8.**

Pan Przewodniczący przedstawił wniosek p. J. Skoczka w sprawie sprzedaży działki Nr 4317 położonej we Włoszczowie.

Pan Wicestarosta zapytał, w jakim trybie będzie dokonana sprzedaż działki.

Pan Kowalczyk wyjaśnił, że będzie to tryb przetargowy. Jeśli Zarząd wyrazi zgodę na sprzedaż, zostanie sporządzony stosowny projekt uchwały Zarządu zgodny z obowiązującymi przepisami prawa mający zastosowanie nie tylko do w/w działki ale również do dwóch innych co do których decyzje dot. sprzedaży już zapadły.

Zarząd czterema głosami „za” wyraził zgodę na sprzedaż w/w działki pod warunkiem zachowania ustalonej ceny.

#### **Ad.9.**

Pan Przewodniczący przedstawił wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej Typu Rodzinnego we Włoszczowie w sprawie zwiększenia zryczałtowanej kwoty na utrzymanie dziecka.

Pani Nowak zapoznała Zarząd z kalkulacją kosztów w placówkach opiekuńczych i rodzinach zastępczych zawodowych. Ustawodawca założył wyższy miesięczny koszt utrzymania dziecka w rodzinach zawodowych, niż w placówkach. W rodzinach zawodowych jest to 1000 zł i 1200 zł na dziecko niepełnosprawne, a w placówkach 660 zł. i 860 zł na dziecko niepełnosprawne. Koszty utrzymania wrażliwe i są powiaty, które zwiększają te zryczałtowane kwoty. Placówki opiekuńcze są dla umieszczanych dzieci prawdziwym domem i warto je wspierać, tym bardziej, że koszty utrzymania w domach dziecka, czy placówkach interwencyjnych są o wiele wyższe.

Pan Wicestarosta zapytał jaki wpływ na budżet Powiatu będzie miała ewentualna podwyżka zryczałtowanej kwoty.

Pani Dyrektor odpowiedziała, że w tym roku budżet nie będzie obciążony, natomiast w przyszłym będzie to dodatkowy koszt roczny w wysokości 12 tys. zł.

Pani Skarbnik zapytała ile dzieci w placówce jest spoza naszego powiatu, bo powiaty zwrócić ten koszt.

Pani Nowak odpowiedziała, że troje dzieci jest spoza, a dwoje z naszego powiatu.

Zarząd czterema głosami „za” wyraził zgodę na zwiększenie zryczałtowanej kwoty na utrzymanie dziecka do 800 zł. i 1000 zł na dziecko niepełnosprawne.

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało od godz. 9.00 do godz.10.50 .

### **II część posiedzenia.**

#### **Ad. 11.**

Pan Sekretarz poinformował, że w związku z podjęciem przez Radę Powiatu na dzisiejszej sesji Uchwały Nr XXXIII/183/13 w sprawie zamian w budżecie Powiatu na 2013r, gdzie m.in. zatwierdzono realizację projektu pn. „Szansa na sukces zawodowy” przez Zespół Szkół

Ponadgimnazjalnych Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie, istnieje konieczność udzielenia pełnomocnictwa dyrektorowi jednostki do realizacji w/w projektu.

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 86/13 w sprawie udzielenia pełnomocnictwa dotyczącego projektu pn. „Szansa na sukces zawodowy” realizowanego przez Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie w ramach programu LLP „Leonardo da Vinci” – Projekty staży zagranicznych (IVT) .

Na tym zakończono II część posiedzenia, które trwało od godz. 17.35 do godz.17.45.

Protokolant:

  
D. Urbańska

Przewodniczący Zarządu:

  
Zbigniew Małykiewicz